Hrorosasi koHTpOJILHAsI padoTa
no ajareépe u Hayajaam a”Haausa. 10 ki

Hrorosasi KOHTpoIbHAsI padoTa
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BAPUAHT 2. BAPUAHT 3.
1. Haligure 3Ha4€HME BBIPAKECHUSL: 1. Haiigure 3HaYeHKE BHIPOKEHUS:
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6) (V2 jl‘:‘gﬁa log;27; 2)log.75 +log:(25)7.

6) 2'°%7 -logsZ; 2)log,10 - 2log,5 +log, 40.
2. Haiinwure sin o, ecnu cos o ZS EL_T < a < 2m

) . T
2. Hanpure cos a, ecnusino = 0,8 u - < a < m.
3. Berumciure: cos’ 75°-sin’ 75°.

3. Bomuuciure: cos’ 15°-sin’ 15°.
4. Pemmrte ypaBHEHueE:

4. Pemurte ypaBHEHHE: L\ 01x-1
a) (E) =16; 0) 103&,4(5 —x) = —1;
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a) ( 1 ) =25 6)log,(2x—4) =7;
125 1 -
-; 2VWI—2x =6+x.

6) log.(x—2) +logz(x—2) =
6) logi(2x+5) — logz6 = log22; 2)Vx?— 6 =+/—5x. :
0) sin 4x = ﬁ'ﬂ—a VYKkaxute HaMMEHBIINUH MOJIOKUTEIbHBIA KOPEHb

0) 2sin x + [ = (. YkaxuTe OJKalui K HyJI0 KOPEHb B rpaaycax.
B Tpajiycax.

5. PemuTe HEpaBEHCTBO:
5.PemnTe HEpaBEHCTRO:

a) log:(2x+5) > —3;
: a) lg? x - 2lg x = 3;
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